
Notulen openbare bestuursvergadering 
Woensdag 6 november 2024 

 
 
 

Aanwezig: 
Jan Kousemaker (voorzitter), Sander Lobbezoo, Robbie Holmes, Leander Osté, Yvonne 
Bruins, Ad van Wijnen, Anneke Brouwer. 
Petra de Witte (gem. Veere), Johan Geerse, Adriaan Wisse. 
Harm Verbeek, Ruud Keijzer (Woongaard) 
Met kennisgeving afwezig: Jacobine Vader, Manon Kluijfhout 
 
1. Opening  
Jan heet iedereen welkom 
 
2. Vaststellen agenda  
Agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld 
 
3. Notulen vorige vergadering 18 september 
Notulen worden zonder wijzigingen vastgesteld 
 
4. Ingekomen stukken en mededelingen (reeds toegezonden) 
- Diverse mail inzake begraafplaats; het wordt naar tevredenheid opgelost. 
- Inwonersdag 9 oktober; tkn 
- Mail naar Raad inzake Participatie Hof Domburg en reactie raadslid Meijs; reactie op 
gegeven. 
- Afspraak Gemeente inzake MFA, 5 november 20.30u; tkn 
- Reactie HOF Domburg;  tkn 
- Nieuwsbrief Veerse Ruiters; tkn 
- Nieuwsbrief VVD; tkn 
- Gemeente inzake Bermonderhoud; tkn 
- Uitnodiging herdenking 8 november; tkn 
- Ontvangstbevestiging brief inzake Noord West route; tkn 
- Vergadering Stadsraad Veere 30 oktober; tkn 
- Aankondiging goede doelen markt 2 november; tkn 
- Veerse Ruiters 2 november; tkn 
- Opening tentoonstelling bevrijding 29 oktober; Ad en Jan zijn geweest, mooie 
tentoonstelling. 
- Brief herinrichting Serooskerke; op agenda 
- Mail inzake deelauto; Afgesproken dat Woongaard contact opneemt met inzender 



- Verslag bijeenkomst COA; Yvonne is er geweest. De vergunning is nog steeds niet 
aangevraagd. Komt een meedenkgroep voor de sociale veiligheid. 
Moet nog een zendmast komen voor internet. Doel begin april 2025 jongeren te plaatsen. 
- Joanna inzake missende gegevens Waker en reactie redactie; wordt opgelost 
- Uitnodiging bevestiging dominee, 1 december;  
 
5. Stand van zaken minderjarige asielzoekers 
Besproken bij ingekomen stukken.  
 
6. Dorpsplan Serooskerke etc., 
Huidige stand van zaken Biezenweie; alles is opgeruimd en lijkt bouwrijp te zijn.  
In december wordt de eerst paal voor de huurwoningen geslagen. 
Bewoner van de woongaard geeft aan dat er al schade is opgelopen bij een van de woningen 
(raam gebarsten), hier zijn geen opnames gemaakt vooraf.  
Voordat er palen in gaan is het wel belangrijk dat er opnames worden gemaakt. 
Er is een uitstel van 6 weken gekomen op de bezwaarprocedure, uitspraak wordt eind 
december/ begin januari verwacht.  
 
Ontwikkeling MFA etc.; 
Programma van eisen is voor 90-95% rond. 
Als het goed is wordt het begin december nog een keer gepresenteerd aan de gebruikers. 
Er komen 3 biljarts. Punt van overleg: hoe gaat het pand ingedeeld worden? Vlekkenplan lijkt 
bijna gelijk aan wat het nu is. Horeca faciliteit wellicht professioneel invullen met een 
vergunning? Grote zaal opsplitsbaar maken en horeca ruimte groter? 
 
Reactie brief Vrouwenpolderseweg; brief naar gemeente gestuurd. Daphne heeft dit 
opgepakt en gaat bezien of er niet een groter gebied meegenomen moet worden in het 
inrichtingsplan Zandput. Even aanzien wat er gaan gebeuren. Nogmaals benadrukt dat het 
stuk Noordweg van Torenstraat tot Poortstraat meegenomen moet worden. 
 
7. RO-zaken 
Stand van zaken Noordweg; plannen zijn gereed.  
Willen we nog iets mee met kleur van weg/fietspad? Jan gaat dit bespreken met Cor-Jan of 
dit bij een verkeersdeskundige neergelegd kan worden en bij de omwonende navragen. 
 
Verkeersoverlast Oostkapelseweg/ Wilgenhoekweg, dit zal in 2025 op de agenda komen. 
 
Woongaard is in gesprek met de gemeente over voedselbos op twee locaties. 
 
8. Verkeersstromen Walcheren 
We gaan een reactie geven vanuit de dorpsraad met name inzake de doorkruising van het 
landschap en het te verwachten overlast. Jan gaat een conceptbrief maken. 
 
9. Waker en Website 
Nieuw redactie lid voor de waker is Carolien van de Kreeke. 
 
10. Vergaderschema 2024 



11 december 
 
11. Rondvraag 
Jan: moeten we iets met de overlast in de natuurspeeltuin? Voorlopig even aanzien, 
Gemeente en Politie zijn op de hoogte 


